Итоговый документ по результатам публичных слушаний
по обсуждению проекта решения Думы Ржевского муниципального округа «О внесении изменений в Устав
 Ржевского муниципального округа Тверской области»
03 мая 2024 года

Публичные слушания с целью выявления мнения населения Ржевского муниципального округа Тверской области по обсуждению проекта решения Думы Ржевского муниципального округа «О внесении изменений в Устав Ржевского  муниципального округа Тверской области» назначены решением Думы Ржевского муниципального округа Тверской области от 28.03.2024 года № 202 «О принятии проекта решения Думы  Ржевского муниципального округа «О внесении изменений в Устав Ржевского  муниципального округа Тверской области» и назначении публичных слушаний по проекту решения  Думы  Ржевского муниципального округа «О внесении изменений в Устав Ржевского  муниципального округа Тверской области» (далее – решение  Думы Ржевского муниципального округа от 28.03.2024 года № 202).  Решение  Думы Ржевского муниципального округа от 28.03.2024 года № 202 официально опубликовано в газете «Ржевская правда» от 04.04.2024 № 13, а также было размещено на официальном сайте Ржевского муниципального округа Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта решения Думы Ржевского муниципального округа «О внесении изменений в Устав Ржевского  муниципального округа Тверской области».
Инициатор публичных слушаний: Дума Ржевского муниципального округа.
Дата и место проведения: 03.05.2024 года  в 15 часов 00 мин. по адресу: Тверская область, город Ржев, улица Партизанская, дом 33 (здание Администрации Ржевского муниципального округа Тверской области), 2 этаж, зал заседаний.

Присутствовали: председатель Думы Ржевского муниципального округа, сотрудники аппарата Думы Ржевского муниципального округа, заместители Главы, сотрудники Администрации Ржевского муниципального округа Тверской области. 

Участники публичных слушаний: 25 человек. 

Председательствующий на публичных слушаниях – председатель Думы Ржевского муниципального округа, Председатель организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний Константинов Андрей Викторович. 

Секретарь публичных слушаний – Управляющий делами Администрации Ржевского муниципального округа Тверской области, член организационного комитета по подготовке и проведению публичных слушаний Бантеева Светлана Владимировна.
В связи с вступлением в силу ряда Федеральных законов о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в том числе в Водный кодекс РФ, Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и «Об охране окружающей среды» решением Думы Ржевского муниципального округа от 28.03.2024 года № 202 был принят проект решения Думы Ржевского муниципального округа «О внесении изменений в Устав Ржевского  муниципального округа Тверской области».
До начала проведения публичных слушаний предложений и замечаний по вопросу, вынесенному на публичные слушания, а также заявок на выступления участников публичных слушаний  не поступило.

По указанному вопросу выступили: начальник юридического отдела Администрации Ржевского муниципального округа Тверской области Грехова Наталья Владимировна.
Предложений, замечаний, вопросов в ходе публичных слушаний не поступило. 
По итогам проведения публичных слушаний большинством голосов от числа присутствующих участников публичных слушаний принято решение: 

1. Поддержать проект решения Думы Ржевского муниципального округа «О внесении изменений в Устав Ржевского  муниципального округа Тверской области».

2. Рекомендовать Думе Ржевского муниципального округа принять решение о внесении изменений в Устав Ржевского  муниципального округа Тверской области.

3. Принять итоговый документ публичных слушаний. 

Настоящий итоговый документ публичных слушаний, а также протокол публичных слушаний направляется в Думу Ржевского муниципального округа. 

Настоящий итоговый документ публичных слушаний подлежит официальному опубликованию в газете «Ржевская правда», а также размещению на официальном сайте муниципального образования Ржевский муниципальный округ Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.городржев.рф.

Председательствующий                                                                                                    А.В. Константинов 

Секретарь                                                                                                                            С.В. Бантеева
